



Google: опубликована первая глава книги "Дорога к Марсу"

16.06.2010 [20:14], Андрей Крупин

В начале июня компания Google в сотрудничестве с Институтом медико-биологических проблем РАН [запустила информационный](#) ресурс google.ru/mars500, посвященный проекту Mars 500, имитирующему пилотируемый полет на Красную Планету, во время которого шесть добровольцев будут находиться в замкнутом комплексе 520 суток.

3 июня научный эксперимент стартовал, и вместе с ним 12 известных российских писателей-фантастов приступили к совместной [работе](#) над научно-фантастическим романом о полете на Марс. Сегодня компания Google сообщила о публикации первого эпизода романа о первой марсианской экспедиции человечества.



Первую главу романа, получившего рабочее название "Дорога к Марсу", написал Антон Первушин - автор известных фантастических романов о космонавтах "альтернативного будущего" ("Звезда", "Небо должно быть нашим!"), а также научно-популярных произведений о космосе ("Космическое противостояние", "Правда и ложь о лунной гонке", "Королев против фон Брауна"). Глава называется "Старт нужно отменить?", и найти ее можно по [этому адресу](#).

Следующая глава, автором которой станет Сергей Лукьяненко, появится на сайте 22 июня.